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1. [13] Ako je & — [\/5(1_“)] nlW = \/§ Z— 7;37 onpemuty /W 1 IPEICTABATH Y KOMIICKCHO]

paBHU.

2. [17] Y saBucHOCTE OX peasHOr mapaMerpa 17l PemmuTu CUCTEM JMHEAPHUX jeIXHAYNHA

x +2y 4z = -1
(m-1)z 4y +z = 1

mx +2y 4z = —m

—mx  —2my —mz = m>

3. [7] PopmasHo pemuTH MATPUYHY jeIHAYUHY

(XT - A+CO)V [A-X+2(B-A D =4,

4. [26] OmpemuTy TpaHUYHE BPEIHOCTH

A) 7] lim "+ (=3)" + ! ;
W88 4 a1 (=3)"1 42 (cos(2n) +3) - (n3+5)’

[m]

1.

(B) [10] le(l) - S(x)

B) [9 1 ) (7$ )— - 5
11m arcsin O,

( )[]x%Jroo «/1 .§U2 ‘2

17] Hara je ¢pyHnruuja g(.I) =V 2 —3r+2— 1.

[
(A) [5] Onpennutu moMmeH, HyJe U 3HAK QyHKIZje g(ﬂf)
(

B)[12] g(ﬂf) anporcuMupaTu MaKIopeHOBUM MOJMHOMOM APYTOT CTEIEHA 1 34, |£C‘ < 1/4 IPOLECHU-
TU I'PENIKYy AIpPOKCUMAIIN]E.
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6. [20] Ucuuratu dysromujy f(l') :g U CKUIUPATU HEeH IPaQUK.



